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Notre stratégie d’investissement
dans des titres a revenu fixe

Axée sur le rendement a long terme

Afin que notre compte
de participation
demeure solide et
stable, notre stratégie
d’investissement
privilégie les actifs

de grande qualité et
une croissance stable
along terme.

Nous gérons le compte

de participation comme
un compte a revenu fixe
largement diversifié,

avec une composition
cible de l'actif d’environ

75 % en titres a revenu fixe
et 25 % en actions.

Une composition de
placements dont la parten
actions serait plus grande
pourrait générer des
rendements supérieurs,
mais pourrait aussi
accroitre la volatilité et le
risque. Notre composition
de l'actif vient appuyer
notre objectif de
croissance stable et
prévisible a faible risque.

RENDEMENT

Stratégie d’échelonnement pour les actifs a revenu fixe

Nous utilisons une approche échelonnée sur 10 ans pour les actifs a revenu fixe, ce qui
signifie que chaque année environ 10 % des actifs a revenu fixe arrivent a échéance
et sont réinvestis aux taux de rendement courants alors en vigueur.

Une stratégie d’échelonnement sur 10 ans est plus sensible aux variations de taux qu’une
stratégie d’échelonnement a plus long terme (sur 20 ans, par exemple) pourrait 'étre.

Le Canada connait une période prolongée de taux d’intérét historiquement bas.

Par conséquent, toutes choses étant égales par ailleurs, une stratégie d’investissement a
plus court terme contribuera a une baisse plus rapide du TIBP qu’une stratégie a long terme.

Les avantages de notre stratégie d’échelonnement
Notre stratégie est axée sur un rendement soutenu a long terme.

Toutes choses étant égales par ailleurs :

* Une stratégie d’échelonnement a plus court terme donne des taux d’intérét plus bas plus
rapidement qu’une stratégie d’échelonnement a long terme dans un contexte de baisse
des taux d’intérét.

* Une stratégie d’échelonnement sur 10 ans se traduira également par des taux d’intérét
supérieurs plus rapidement qu’une stratégie d’échelonnement a plus long terme dans
un contexte de hausse des taux d’intérét.

L’échelonnement sur
10 ans tire profit de
la hausse des taux

d’intérét plus t6t
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DUREE

= ECHELONNEMENT
SUR VINGT ANS

TAUX D’'INTERET == ECHELONNEMENT
SUR DIX ANS

L'exemple ci-dessus est donné a titre indicatif seulement. Chaque situation peut varier en fonction de circonstances particuliéres.

Canada Vie et le symbole social sont des marques de commerce de La Compagnie d’Assurance du Canada sur la Vie.
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